Приклад 21. Обчислити визначник
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Розв’язування. Зрозуміло, що порядок визначника дорівнює n (у кожному стовпчику n елементів). З рядків визначника будемо виносити множники так, щоб одержати визначник, всі елементи першого стовпчика якого рівні 1. Для цього з першого рядка виносимо множник 
[image: image2.wmf]1

1

1

+

a

a

, з другого рядка ‑ множник 
[image: image3.wmf]1

2

2

+

a

a

, нарешті, з останнього рядка ‑ множник 
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Далі, з другого стовпчика одержаного визначника віднімемо перший:
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З третього стовпчика визначника віднімемо другий:
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Далі, з четвертого стовпчика визначника віднімемо третій і т.д. Нарешті, з останнього n-го стовпчика віднімаємо (n-1)-й стовпчик. Одержуємо визначник Вандермонда: 
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Таким чином, 



( =
[image: image17.wmf]Õ

=

+

n

i

i

i

a

a

1

1



 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]Õ

³

>

³

-

1

)

(

j

i

n

j

i

a

a

.

PAGE  
2

_1068118862.unknown

_1068122853.unknown

_1068139793.unknown

_1068727435.unknown

_1068139923.unknown

_1068123133.unknown

_1068120012.unknown

_1068122804.unknown

_1068122462.unknown

_1068118922.unknown

_1068118774.unknown

